

INSTITUT RUĐER BOŠKOVIĆ

Upravno vijeće

Broj: 010-10501/1-2016.

Zagreb, 15. veljače 2017.

ZAPISNIK

s 19. redovne sjednice Upravnog vijeća Instituta Ruđer Bošković
održane dana 25. studenog 2016. godine

Na 19. redovnoj sjednici Upravnog vijeća bili su prisutni članovi Upravnog vijeća: prof.dr.sc. Boris Labar, prof. dr.sc. Mirko Planinić, prof.dr.sc. Željko Potočnjak, dr.sc. Igor Weber, dr.sc. Tomislav Šmuc i dr.sc. Vilko Smrečki.

Odsutni su: dr.sc. Anto Bajo, dr.sc. Renato Batel, prof.dr.sc. Nedjeljko Perić.

Na sjednici su također bili prisutni: ravnatelj dr.sc.Tome Antičić, dr.sc. Miroslav Plohl predsjednik Znanstvenog vijeća, financijski direktor Hrvoje Matezović na 5., 6. i 7. točki dnevnog reda, dr.sc. David Smith na 7. točki dnevnog reda i voditeljica Odjela za opće poslove i nabavu Iveta Sekereš kao zapisničar.

U pozivu za sjednicu bio je predložen sljedeći dnevni red:

1. Prihvaćanje Zapisnika 18. redovne sjednice UV
2. Izvršenje zaključaka UV
3. Izvješće ravnatelja
4. Izvješće o radu Znanstvenog vijeća
5. Stanje novčanih sredstava na IRB-u
6. Izvješće o stanju u Ruđer Inovacijama d.o.o. i povezanim društvima
7. Izvješće o stanju u RMC d.o.o. i prijedlog Uprave RMC d.o.o. o izmjeni Ugovora o uređenju određenih međusobnih prava i obveza
8. Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o Horizon 2020 projektima
9. Odluka o ispravljanju pogrešnog upisa Statuta IRB-a u sudski registar
10. Dopisi
 - 10.1. K. Skala – zahtjev za produženje ugovora o radu
11. Razno

Obzirom da je naknadno zaprimljen dopis radnika V. Radočaja zastupanog putem odvjetnika, a vezano za mirno rješenje spora zbog povrede prava iz radnog odnosa, predsjednik Upravnog vijeća zatražio je od Upravnog vijeća izmjenu dnevnog reda na način da se dopis uvrsti na Dnevni red te da se iza točke 10.1. doda nova točka 10.2.

Slijedom navedenog, Upravno vijeće jednoglasno je donijelo sljedeći dnevni red:

1. Prihvaćanje Zapisnika 18. redovne sjednice UV
2. Izvršenje zaključaka UV
3. Izvješće ravnatelja
4. Izvješće o radu Znanstvenog vijeća
5. Stanje novčanih sredstava na IRB-u
6. Izvješće o stanju u Ruđer Inovacijama d.o.o. i povezanim društvima
7. Izvješće o stanju u RMC d.o.o. i prijedlog Uprave RMC d.o.o. o izmjeni Ugovora o uređenju određenih međusobnih prava i obveza
8. Prijedlog Izmjena i dopuna Pravilnika o Horizon 2020 projektima
9. Odluka o ispravljanju pogrešnog upisa Statuta IRB-a u sudski registar
10. Dopisi
 - 10.1. K. Skala – zahtjev za produženje ugovora o radu

11. Razno

Ad 1.

Upravno vijeće jednoglasno je prihvatilo Zapisnik 18. redovne sjednice Upravnog vijeća.

Ad 2.

Vežano za izvršenje zaključaka s prošle sjednice, predsjednik Upravnog vijeća naveo je kako će izmjene i dopune Statuta biti točka na nekoj drugoj sjednici Upravnog vijeća. Vilko Smrečki navodi kako još uvijek nisu dostavljeni podaci o troškovima hladnog pogona na što ga je ravnatelj izvijestio kako su detaljnio razrađeni podaci dostavljeni u materijalima ove sjednice pod točkom stanje novčanih sredstava. Nastavno, Vilka Smrečkog zanimalo je što je sa troškovima informatizacija. Ravnatelj navodi kako će o navedenom izvijestiti UV pod točkom 3. Dnevnog reda.

Ad 3.

Upravno vijeće primilo je na znanje izvješće ravnatelja o radu IRB-a.

Ravnatelj je upoznao Upravno vijeće da je IRB od MZOS-a dobio suglasnost za sva radna mjesta koje je tražio iz kvote razvojnih koeficijenata, a to je 27 suradničkih radnih mjesta i 7 poslijedoktoranada.

Ravnatelj je nastavno izvijestio Upravno vijeće da su u pripremi 2 Teaming projektna prijedloga, svaki vrijedan 15 miliona eura. Prijavljeno je preko 200 projekata, a financiranje postoji samo za 3.

Ravnatelj dalje navodi kako je na stalno otvoren natječaj Ministarstva gospodarstva trenutno prijavljen jedan projektni prijedlog sa Cedevitom d.o.o. kao nositeljem projekta.

Vežano za Centre kompetencije, IRB na ograničeni poziv Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta sudjeluje kao partner u prijavi 7 centara kompetencije.

Ravnatelj nastavno navodi kako je u tijeku izrada Feasibility study i Cost benefit analize za projekt O-ZIP s odabranim konzultantima. Konzultanti JASPERS-a dali su svoje preporuke na poglavlje vežano uz analizu potreba. Također je raspisan javni urbanističko-arhitektonski natječaj za nove objekte i zgradu Va na IRB-u.

Nastavno, ravnatelj je upoznao Upravno vijeće da je pokrenut postupak sporazumnog raskida ugovora s MZOS-om za projekt MORexpo zbog kratkih rokova, a održan je sastanak s predstavnicima svih institucija u RH koje imaju istraživačke brodove u cilju zajedničkog nastupa prema resornim Ministarstvima.

Ravnatelj je izvijestio Upravno vijeće o zastoju u financiranju Znanstvenih centara izvrsnosti te je slijedom navedenog na tu temu održan sastanak u MZO vežano za uspostavu i financiranje centara. Navodi kako uz Centar izvrsnosti za napredne materijale i senzore, IRB vodi i Centar izvrsnosti za bioprospecting mora, a aktivan je u 5 od preostalih 8 Centara.

Ravnatelj je izvijestio Upravno vijeće o prodaji dva stana nakon provedenog javnog natječaja pri čemu će Institut na ovaj način ostvariti prihod u visini od 90.000 eura.

Vežano za troškove informatizacije, ravnatelj navodi kako je ukupna investicija u 2015. godini iznosila 181.313,00 kn, a u 2016. godini 254.794,00 kn od čega je samo modul za obračun plaća i kamata po sudskim presudama iznosio 170.000,00 kn. Vilka Smrečkog zanimalo je zašto je mjesečno održavanje iznosilo u 2015. godini 2.000,00 kn po mjesecu, a u 2016. godini čak 8.000,00. Ravnatelj navodi kako ne zna detalje, ali da je s detaljima upoznat financijski direktor.

Izvješće ravnatelja sastavni je dio ovog zapisnika.

Ad 4.

Predsjednik Znanstvenog vijeća dr.sc. Miroslav Plohl izvijestio je Upravno vijeće kako su održane tri redovite sjednice Znanstvenog vijeća. Pored redovnih poslova Znanstveno vijeće je donijelo odluku o izboru dr.sc. Marijete Kralj za zamjenicu predsjednika ZV-a, imenovana su Stručna povjerenstva za izbor u suradnička zvanja i na suradnička radna

mjesta te je imenovano Povjerenstvo za osnivanje zajedničkih jedinica za znanstvenu potporu. Znanstveno vijeće također je dalo mišljenje kojim ne podržava molbu dr.sc. Karolja Skale za produženjem radnog odnosa nakon 65. godine na IRB-u na teret sredstava Državnog proračuna.

Upravno vijeće primilo je na znanje navedeno Izvješće koje je sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad 5.

Hrvoje Matezović, financijski direktor, upoznao je Upravno vijeće o stanju novčanih sredstava IRB-a na dan 14. studeni 2016. godine.

Navodi kako je sukladno traženju UV-a sa prošle sjednice izradio točnu specifikaciju sredstava OJ hladnog pogona kao i analitiku po svim prihodima IRB-a.

Hrvoje Matezović dalje navodi kako su sredstva hladnog pogona IRB-a u minusu budući MZOS konstantno smanjuje sredstva koja doznaju za hladni pogon te se radi o minusu iz prošlih razdoblja.

Vilko Smrečki navodi kako usprkos traženju sa prošle sjednice UV-a, opet nije napravljena razrada troškova hladnog pogona po stavkama. Također ga zanima kako se kompenzira minus po hladnom pogonu. Ravnatelj navodi da se pokriva iz vlastitih sredstava instituta. Vilka Smrečkog zanimalo je nema li Ministarstvo zakonsku obvezu pokriti troškove barem režijskih potreba Instituta. Hrvoje Matezović odgovorio je da je na tu temu održan sastanak u Ministarstvu te da jedino što je Ministarstvo obećalo je da će od HEP-a pokušati zatražiti povoljniju tarifu za Institut.

Nakon održane rasprave, predsjednik Upravnog vijeća zatražio je od financijskog direktora da za slijedeću sjednicu Upravnog vijeća pripremi detaljnu analitku svih troškova hladnog pogona.

Izvješće o stanju novčanih sredstava je sastavni dio ovog Zapisnika.

Ad 6.

Ravnatelj Tome Antičić izvijestio je Upravno vijeće o stanju u Ruđer Inovacijama d.o.o. i povezanim društvima. Navodi kako neka od tih društava više uopće ne posluju ili ako i nešto rade, ne rade stvari iz svoje osnovne djelatnosti. Tako se primjerice Ruđer Inovacije d.o.o. bave uglavnom iznajmljivanjem soba u prenoćištu na Rabu gdje rashodi prelaze prihode, a poslovni plan koji je dostavio direktor društva je nedefiniran. Predsjednika Upravnog vijeća zanimalo je da li to trgovačko društvo treba i dalje postojati. Ravnatelj navodi da treba zbog međusobnih odnosa sa RMC d.o.o., ali bez zaposlenika odnosno, vođenje društva prepustilo bi se zaposlenicima sa IRB-a.

Žarko Potočnjak smatra kako je praktično, nakon što se utvrdi stanje u društvima kćerima, ostaviti ih da i dalje postoje u stanju mirovanja za neke eventualne buduće potrebe, primjerice prijave projekata, kako se ne bi opet stvarali troškovi ponovnog otvaranja društava i dr.

(Mirko Planinić napustio je sjednicu UV-a u 14,17)

Vilko Smrečki zatražio je da UV zatraži od direktora Ruđer Inovacija d.o.o. izvješće sa točnom specifikacijom troškova prenoćišta na Rabu, koliko su troškovi održavanja, prihoda od iznajmljivanja, ali i neku procjenu eventualnih prihoda prenoćišta na Rabu kao kongresnog centra.

Nakon provedene kratke rasprave Upravno vijeće predložilo je ravnatelju da barem nekoliko društva kćeri bude stavljeno u mirovanje radi budućih eventualnih potreba te da se u roku od 6 mjeseci izradi procjena kao i studija izvodljivosti za prenoćište na Rabu kao kongresnog centra.

Ad 7.

Upravno vijeće razmotrilo je dopis društva RMC d.o.o. kojim se ravnatelj IRB-a izvještava o poteškoćama u poslovanju društva u 2016. godini kao i prijedlogom da RMC d.o.o. i IRB potpišu aneks Ugovora kojim će se ugovoriti smanjenje obveza RMC d.o.o. prema IRB-u, Izvještaj Uprave o stanju društva RMC d.o.o. na dan 31.10.2016., zapisnike sa tri održane sjednice radne skupine s ciljem izrade i provedbe zajedničkog programa realizacije

ciljeva suradnje i aktivnosti u potpori poslovanja i razvoju društva RMC d.o.o., kao i prijedlog aneksa I. Ugovoru o uređenju međusobnih prava i obveza između RMC d.o.o. i IRB-a.

Nakon izlaganja dr.sc. Davida Smitha o poslovnim poteškoćama društva RMC d.o.o. zbog objektivnih okolnosti na tržištu i posljedično ugrožene likvidnosti društva, Upravno vijeće je nakon kratke rasprave zaključilo kako je potrebno pronaći način da društvo funkcionira, ali dug nastao počekom plaćanja se ne može otpisati.

Obzirom da prijedlog aneksa I. Ugovoru ima vrlo neodređenu odredbu vezano za iznos duga i rokove vraćanja istog, potrebno je da ravnatelj zatraži od Uprave RMC d.o.o. izmjenu prijedloga I. aneksa Ugovora na način da se utvrdi početak u plaćanju dijela obveza RMC-a d.o.o. prema IRB-u te da se na nedvojbenu način utvrdi visina, način i rokovi vraćanja navedenih obveza. Upravno Vijeće nastavno smatra kako je prije sklapanja I. aneksa Ugovora potrebno sukladno članku 24. stavku 7. Statuta pribaviti suglasnost MZO-a jer je i za sam ugovor zatražena takva suglasnost budući mu vrijednost prelazi 4.000.000,00 kuna.

Slijedom navedenog, Upravno vijeće donijelo je odluku da će se, nakon što ravnatelj dostavi prijedloga I. Aneksa Ugovora o uređenju određenih međusobnih prava i obveza između IRB-a i RMC-a sa izmijenjenim odredbama, održati elektronička sjednica UV-a. Nakon što UV usvoji tekst I. Aneksa Ugovora, isti će biti poslan u MZO radi davanja suglasnosti sukladno članku 24. stavku 7. Statuta.

Ad 8.

Upravno vijeće izvršilo je uvid u Prijedlog ravnatelja broj: 010-10592/1-2016 od 22. studenog 2016. godine kao i tekst prijedloga Pravilnika o izmjenama i dopunama Pravilnika o korištenju sredstava ostvarenih kroz projekte OBZOR 2020 (H2020) na Institutu Ruđer Bošković.

Ravnatelj je usmeno obrazložio razloge za donošenjem izmjena i dopuna Pravilnika.

Nakon provedene rasprave, Upravno vijeće prihvatilo je prijedlog ravnatelja te je temeljem članka 23. stavak 3. Statuta Instituta Ruđer Bošković donijelo slijedeću

O D L U K U

Upravno vijeće donosi Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o korištenju sredstava ostvarenih kroz projekte OBZOR 2020 (H2020) na Institutu Ruđer Bošković.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu danom donošenja.

Ad 9.

Upravno vijeće izvršilo je uvid u Prijedlog ravnatelja broj: 010-10635/1-2016 od 23. studenog 2016. godine od 7. rujna 2016. godine za donošenjem odluke o ispravljanju pogrešnog upisa Statuta IRB-a u Sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu.

Od Upravnog vijeća zatraženo je da donese odluku kojom utvrđuje da izvršeni upis nije valjan, da je potrebno uskladiti upisano stanje sa stvarnim stanjem te se potrebno obratiti MZO radi ishođenja suglasnosti osnivača, budući je od izdavanja suglasnosti MZO na Statut IRB-a proteklo više od godinu dana.

Dr.sc. Željka Potočnjaka smatra kako je potrebno izmijeniti i pojednostaviti zahtjev za ispravak pogrešnog upisa, a budući je MZO već dalo suglasnost na Statut, potrebno je prije donošenja bilo kakve formalne odluke UV-a kontaktirati MZO i Trgovački sud u Zagrebu kako bi se nedvojbenu utvrdilo koji su sve koraci neophodni radi provođenja ispravka pogrešnog upisa.

Ad 10. Dopisi

10.1.

Upravno vijeće primilo je na znanje dopis dr.sc. Karolja Skale broj: 010-9961/1-2016 od 2. studenog 2016. godine kojim traži od Upravnog vijeća da mu se produži ugovor o radu nakon 65. godine života na puno radno vrijeme u trajanju od dvije godine temeljem Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju i Pravilnika o radu IRB-a, uz obrazloženje da je voditelj 3 kompetitivna Horizon 2020 projekta.

U provedenoj raspravi upravnog vijeća, Žarko Potočnjak naveo je da znanstvena organizacija može sa znanstvenikom koji udovoljava kriterijima izvrsnosti zaključiti ugovor o radu na određeno vrijeme nakon navršenih 65. godina života temeljem kriterija izvrsnosti koje donosi Nacionalno vijeće, a institut može i općim aktom propisati dodatne kriterije izvrsnosti. Međutim, navodi da po njegovom saznanju Nacionalno vijeće navedene kriterije još uvijek nije utvrdilo.

Budući da je temeljem zakona moguće da institut produlji radni odnos znanstveniku i nakon 65. godine kada su sredstva za plaću znanstvenika osigurana iz namjenskih sredstava projekta, ili iz vlastitih sredstava, Upravno vijeće donijelo je odluku kojom odbija zahtjev dr.sc. Karolja Skale da mu se produži ugovor o radu nakon 65. godine života na teret sredstava državnog proračuna. Međutim, ukoliko postoje osigurana sredstva na projektima, IRB može s njim sklopiti ugovor o radu u vremenu na vrijeme određeno trajanjem projekta.

Također, Upravno vijeće zadužuje Znanstveno vijeće da počne sa izradom dugoročne strategije zapošljavanja.

10.2.

Upravno vijeće primilo je na znanje poziv na mirno rješenje spora zbog povrede prava na jednaku plaću Vlade Radočaja, broj: 010-10570/1-2016. od 22. studenog 2016. godine izjavljene putem punomoćnika odvjetničkog društva Benko i partneri. U pozivu se ukratko navodi kako je radnik Vladio Radočaj diskriminiran zbog isplate nejednake plaće i diskriminacije na području rada i uvjeta rada a sve zbog nejasnih kriterija dodjeljivanja koeficijenata složenosti poslova.

Nakon kratke rasprave Upravno vijeće donijelo je zaključak kako je navedeno pitanje u nadležnosti ravnatelja.

Zapisničarka:


Iveta Sekereš

Predsjednik Upravnog vijeća


prof. dr. sc. Boris Labar

Institut Ruđer Bošković
Ured ravnatelja
Urbroj: 01-10641/1-2016.
Zagreb, 18. 11. 2016.

Primljeno: 23. 11. 2016			
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
UV	10641/1		

UPRAVNO VIJEĆE

Izvešće ravnatelja za 19. sjednicu Upravnog vijeća (od 9. rujna do 18. studenog 2016. godine)

Razvojni koeficijenti

MZOS je dostavio suglasnost za 2 stručna radna mjesta stručnog savjetnika u sustavu znanosti i visokog obrazovanja, te za 4 znanstvena radna mjesta, koje je IRB tražio iz kvote razvojnih koeficijenata. Time je IRB na kraju od MZOS-a dobio suglasnost za sva radna mjesta koje je tražio iz kvote razvojnih koeficijenata, uključujući od prije 27 suradnička radna mjesta asistenata i 7 poslijedoktoranada.

PROJEKTI:

H2020

Prijavljena su 2 Horizon2020 – Widespread Teaming projektne prijedloga, svaki vrijedan oko 15 milijuna Eura, za natječaj *Spreading excellence and widening participation*. Cilj je predmetnog natječaja uspostava centara izvrsnosti u europskim državama s niskom razinom znanstvene aktivnosti (kao što je nažalost RH) koji će biti dugoročno održivi i koji će pridonositi strategijama pametne specijalizacije tih država. Centri izvrsnosti uspostavljaju se u suradnji („teamingu“) s vodećim znanstvenim Institucijama iz europskih država s visokom razinom znanstvene aktivnosti.

Teaming projekti su i hrvatski i europski strateški projekti i najsloženiji natječaji u cijelom Horizon 2020. Upravo preko Teaming projekta RH ima mogućnost značajnog iskoraka u znanosti, i upravo radi toga Europska komisija sa iznimnim zanimanjem i pažnjom gleda na aktivnosti pojedinih zemalja u potpori za Teaming projekte.

Dvije IRB prijave vode dr. Weber (dr. D. Smith, dr. Vugrek, dr. A. Smith,...) te dr. Antičić (dr. Soić, dr. Fazinić,...).

Preko 200 projekata je prijavljeno, a financiranje postoji samo za 3.

STRUKTURNI FONDOVI

IRI projekti

Na stalno otvoreni natječaj Ministarstva gospodarstva „*Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja*“ nositelji poduzetnici/partneri znanstveno istraživačke institucije, trenutno je prijavljen jedan projektni prijedlog dr. T. Baloga iz ZMM-a s Cedevitom d.o.o. kao nositeljem projekta, projekt je prošao administrativnu provjeru i obranu pred evaluatorima.

Centri kompetencije

IRB je preko Skupštine Klastera konkurentosti obrambene industrije (6. listopada 2016. godina) ostvario dobivanje PNI oznaku za svoj Centra kompetencije – CEKET preko vanjske tvrtke. Na ograničeni poziv Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta za centre kompetencije IRB sudjeluje kao partner u prijavi 7 centara kompetencije.

OZIP

U tijeku je izrada Feasibility study i Cost-benefit analysis za project OZIP s odabranim konzultantima (WYG-MREŽA ZNANJA). Izrada studije ima svoj tijek; jedno poglavlje analize je napravljeno i dobilo pozitivnu ocjenu od strane stručnjaka Jaspers-a, međutim poglavlje vezano uz analizu potreba (Demand Analysis) nije napravljeno dobro i stručnjaci Jaspers-a su dali jasne preporuke kako pristupiti tom poglavlju. I dalje nismo zadovoljni s angažiranošću pojedinih članova tima konzultanata i Institut podima sve korake koji mu stoje na raspolaganju da popravi situaciju. Raspisan je javni urbanističko-arhitektonski natječaj za nove objekte /zgradu Va, na Institutu, a natječaj za izradu projektno tehničke dokumentacije za rekonstrukcije i dogradnje ostalih objekata čeka odobrenje Svjetske banke.

U tijeku je postupak sporazumnog raskida ugovora s MZOS-om za provedbu „Administrativna platforma za provedbu MORexpo infrastrukturnog projekta“. Održan je sastanak s predstavnicima svih institucija u RH koje imaju istraživačke brodove u cilju zajedničkog nastupa prema resornim Ministarstvima, a Institut u suradnji s HAZU organizira 23. 11. 2016. Okrugli stol "Pravna zaštita mora" da bi se javnost i relevantna državna tijela upoznala s važnosti istraživanja Jadrana i posljedično važnosti nabave istraživačkog broda.

ZNANSTVENI CENTRI IZVRSNOSTI

Tijekom 2016. godine Znanstveni centri izvrsnosti na IRB-u su radili samo u okviru svog inicijalnog financiranja, očekujući poziv za projekte strukturnih fondova. Bez obzira na pritisak koji su zajedničkim izjavama u javnosti centri ukazivali na zastoj u financiranju koji je nastao tijekom perioda rada zamjenika ministra prof. Zadre, tek je sastanak s ministrom Tolušićem u ljeto 2016., ukazao na moguće rješenje problema.

Ipak prvi stvarni pomak se desio 11.11.2016. kad je u Ministarstvu znanosti i obrazovanja održan sastanak ministra Pave Barišića i njegovih suradnika s voditeljima i predstavnicima Znanstvenih centara izvrsnosti, kao i predstavnicima ostalih nadležnih tijela vezanih uz uspostavu i financiranje Znanstvenih centara izvrsnosti. Tema sastanka je bilo pokretanje raspisa Poziva na dostavu projektnih prijedloga sufinanciranih iz Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014. - 2020. za 2016. godinu.

To je bio prvi pozitivan pomak prema obećanjima MZOS-a koji su voditelji svih ZCI-eva iz STEM područja čekali od svoje uspostave, te se pri tom ministar Barišić ispričao voditeljima ZCI-a na zastoju uz obećanje da će se do kraja studenog 2016. natječaj objaviti.

To je ponovljeno i na sastanku 21.11.2016. kada je Prof. Šlezak organizirao prezentaciju o planiranom pozivu. Nažalost po ZCI CEMS (Centar izvrsnosti za napredne materijale i senzore), koji se sastoji iz tri istraživačke jedinice s IRB-a i jedne s IF-a, objavljeno je da je maksimalni iznos financiranja neovisan o broju istraživačkih jedinica na 5 M Eura. Iako se argumentirano pokušava izvjestiti MZOS da su ZCI sa više jedinica na taj način oštećeni, nema naznaka o mogućoj promjeni uvjeta natječaja. raspisivanje se očekuje krajem studenog.

Uz CEMS, IRB vodi i ZCI za bioprospecting mora, i aktivan je u 5 od preostalih 8 ZCI-a.

PRODAJA STANOVA U VLASNIŠTVU INSTITUTA

Dana 14. studenog 2016. godine potpisao sam predugovore o kupoprodaji dvaju stanova u vlasništvu Instituta.

Navedenim predugovorima su nakon provedenog javnog natječaja za prodaju stanova utvrđeni svi uvjeti pod kojima će kupac Vanja Delibašić kupiti stan na adresi Lhotkina 8, a kupac Jelena Šorša na adresi Stupnička 20.

Institut će na ovaj način ostvariti prihod u visini od 90.100,06 € po srednjem tečaju HNB na dan uplate.

INFORMATIČKI PROJEKTI - PREGLED TROŠKOVA ZA 2015. I 2016. GODINU

Proces nove informatizacije poslovanja u administrativnim službama započeo je informatizacijom računovodstvenog poslovanja u 2015. godini. Implementirani su programi za blagajničko poslovanje, financijsko knjigovodstvo, obračun PDV-a, fakturiranje, platni preglednik i povezivanje s centralnim obračunom plaća. **Ukupna investicija u 2015.g. iznosila je 181.313kn.**

U 2016. godini izvršen je nastavak informatizacije računovodstva u pogledu nove baze osnovnih sredstava, kao i povezivanje kadrovske s obračunom plaća. Također, radi automatizacije isplate po PUR-u i vezanja za prethodno obračunate plaće za razdoblje na koje se odnosi tužba, kreiran je poseban alat za obračun plaća, kamata i pripadajućih obrazaca. **Ukupne investicije u 2016. godini do 13.10.2016. g. iznosile su 254.794 kn.**

U 2016. godini porasli su troškovi održavanja s obzirom da se održava 9 računovodstvenih

programa. Od slijedećih koraka automatizacije procesa, planira se cjelovita podrška za kadrovsko poslovanje, kao i elektroničko kolanje i ovjeravanje dokumenata ('document management').

PREGLED INFORMATIČKIH TROŠKOVA U 2015.

1. INVESTICIJE

DOBAVLJAČ	PODRUČJE	IZNOS (s PDV-om)
Programska kuća	Fin. Knjigovodstvo (blagajna, knjig. PDV, fakturiranje)	65.875
Programska kuća	Putni nalozi (10 korisnika)	60.000
Programska kuća	Platni preglednik	18.750
Programska kuća	Fin. Knjigovodstvo nadogradnja	15.400
Programska kuća	Centralni obračun plaća	8.288
Programska kuća	Ostale nadogradnje i posebne dorade	13.000
	UKUPNO INVESTICIJE	181.313

2. ODRŽAVANJE I OSTALI TROŠKOVI

DOBAVLJAČ	PODRUČJE	IZNOS (s PDV-om)
Programska kuća	Mjesečno održavanje (2.074kn/mj.)	24.883
Programska kuća	Obuka za novi program	19.561
Binar	stari platni preglednik (više se ne koristi)	4.750
	UKUPNO ODRŽAVANJE I OSTALI TROŠKOVI	49.194

SVEUKUPNO (INVESTICIJE + ODRŽAVANJE) 2015.

230.506kn

PREGLED INFORMATIČKIH TROŠKOVA U 2016. (do 13.10.2016).

1. INVESTICIJE

DOBAVLJAČ	PODRUČJE	IZNOS (s PDV-om)
Programska kuća	Obračun plaća i kamata po sudskoj presudi, nagodbi i ovrsi (PUR). Izrada obrazaca za poreznu upravu.	177.016
Programska kuća	Licence za korisnike	

kuća		43.925
Programska kuća	Baza osnovnih sredstava	11.391
Programska kuća	Povezivanje kadrov. i obračuna plaća	9.375
Programska kuća	Plaće 1999-2006 za PUR	4.063
Programska kuća	Ostale nadogradnje i posebne dorade	9.025
	UKUPNO INVESTICIJE	254.794

2. ODRŽAVANJE I OSTALI TROŠKOVI

DOBAVLJAČ	PODRUČJE	IZNOS (s PDV-om)
Programska kuća	Mjesečno održavanje - plaća, obračun drugog dohotka, fin. knjigovodstvo, blagajna, fakturiranje, PDV, osnovna sredstva, putni nalozi, platni preglednik. (8582,05kn/mj.). Uključuje i uskađivanje s propisima, telefonsku podršku	68.656
Linija koda	Oblikovanje podataka u bazi za prijenos u novi program	15.000
Linija koda	Prijenos podataka u novi program	7.500
Linija koda	održavanje aplikacije zaštite na radu (699kn /mj.)	4.893
	UKUPNO ODRŽAVANJE I OSTALI TROŠKOVI	96.049

SVEUKUPNO (INVESTICIJE + ODRŽAVANJE) 2016.

350.843kn

Drugi važniji sastanci:

10. rujna sudjelovao sam na otvaranju šeste ljetne škole u organizaciji John Innes Centre (UK) i Instituta Ruđer Bošković na Inter-University Centre (IUC) u Dubrovniku u seriji Summer Schools in Applied Molecular Microbiology pod nazivom "Microbial Diversity and Specialised Metabolites". Ljetne škole namijenjene su znanstvenicima na poslijediplomskom studiju, poslijedoktorandima i onima koji žele napraviti karijeru u industriji.

21. rujna na Institutu je održano Svečano predstavljanje projekta E-SiCURE, jednog od najvećih projekata iz NATO programa znanost za mir i sigurnost u Hrvatskoj. Riječ je o projektu punog naziva 'Modificiranje silicij karbida za pojačanu sigurnost na granicama i lukama' i vrijednom 396 500 EUR. Glavni cilj projekta E-SiCURE je uz pomoć teorijskih, eksperimentalnih i primijenjenih istraživanja razviti specijalizirane detektore od silicij-karbida

za otkrivanje posebnih nuklearnih materijala (SNM) u svrhu jačanja sigurnosti na granicama i lukama.

23.-29. rujna održan je peti po redu Znanstveni piknik pod sloganom „Znanost je zabavna“ u organizaciji Udruge profesor Baltazar i partnera Hrvatske akademske i istraživačke mreže – CARNet, Instituta Ruđer Bošković, Mreže popularizatora znanosti, Instituta za fiziku i Hrvatske zajednice tehničke kulture. Tema ovogodišnjeg Znanstvenog piknika, na kojemu je sudjelovalo preko 150 izlagača edukatora iz Hrvatske i inozemstva, bila je spoj znanosti i umjetnosti.

25. rujna sudjelovao sam na 17. Humanitarnoj trci Terry Fox Run, koju organiziraju agencija MPG i Veleposlanstvo Kanade u suradnji s Hrvatskom ligom protiv raka, Zagrebačkim holdingom, hotelom Esplanade Zagreb te agencijom Media Val. Ova je trka jedna od najdugovječnijih humanitarnih akcija u Hrvatskoj, u 16 godina održavanja okupila je više od 80.000 sudionika, a dosad je u okviru akcije, prikupljeno preko 5 milijuna kuna za istraživanje raka u Hrvatskoj te podizanje svijesti građana o ovoj bolesti. Cjelokupan iznos prikupljen u okviru ovogodišnjeg izdanja akcije bit će doniran Institutu Ruđer Bošković, za znanstvena istraživanja raka.

13. listopada otvorio sam skup Found in translation koji organiziraju Fidelta, BIOcentar i Institut Ruđer Bošković. Skup se bavi translacijskom medicinom, molekularnim istraživanjima bolesti, biomarkerima i općenito biofarmaceutikom i bimedycinom.

14. studenog na IRB-u održan je sastanak s predstavnicima Veleposlanstva Republike Francuske u Republici Hrvatskoj, gđom Jasnom Bas i savjetnikom g. Lévyem, gdje je dogovoren nastavak suradnje s Institutom, unutar koje će se u 2017. godini objaviti Poziv za iskaz interesa za sufinanciranje kratkoročnog boravka (u trajanju do 30 dana) u znanstvenim institucijama u Republici Francuskoj za predvidivo četiri kandidata. Veleposlanstvo Republike Francuske u Republici Hrvatskoj sufinacirat će troškove za jednog kandidata, a Institut Ruđer Bošković također za jednog kandidata, a također će se organizirati nekoliko zajedničkih događanja.

16. studenog u Institutu za oceanografiju i ribarstvo Split održan je radni sastanak s predstavnicima IZOR-a, Instituta za more i priobalje Dubrovnik i IRB-a vezano uz strategiju razvoja i upravljanja oceanografske istraživačke infrastrukture u RH - istraživačkih brodova.

Ravnatelj:



Dr.sc. Tome Antičić

INSTITUT RUĐER BOŠKOVIĆ
ZNAKSTVENO VIJEĆE

Broj: ZV-8297/2-2016.
Zagreb, 23. studenoga 2016.

Primljeno: 24-11-2016			
Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
010	8297	2-2016	

UPRAVNO VIJEĆE
INSTITUTA RUĐER BOŠKOVIĆ

Predmet: Izvještaj o radu Znanstvenog vijeća IRB-a

U razdoblju od 9. rujna do 22. studenoga 2016. Znanstveno vijeće je održalo 3 sjednice:

- 6. sjednicu Znanstvenog vijeća održanu 27. rujna 2016.,
- 7. sjednicu Znanstvenog vijeća održanu 25. listopada 2016. i
- 8. sjednicu Znanstvenog vijeća održanu 22. studenoga 2016

Znanstveno vijeće je, pored redovnih poslova iz svoje nadležnosti obavilo donijelo sljedeće odluke i mišljenja:

- donijelo Odluku o izboru dr.sc. Marijete Kralj za zamjenicu predsjednika Znanstvenog vijeća
- donijelo Odluke o izboru u suradnička zvanja i na suradnička radna mjesta za 27 asistenata – HRZZ doktoranada II generacije
- donijelo Odluke o imenovanju Stručnih povjerenstava za izbor u suradnička zvanja i na suradnička radna mjesta za 27 suradničkih radnih mjesta asistenata i 7 suradničkih radnih mjesta poslijedoktoranada (iz razvojnih koeficijenata)
- donijelo Odluke o izboru u suradnička zvanja i na suradnička radna mjesta za 23 asistenta i 5 poslijedoktoranada (iz razvojnih koeficijenata)
- donijelo Odluke o imenovanju Povjerenstva za osnivanje Zajedničke jedinice za znanstvenu potporu: Centar za proteomiku i spektrometriju masa i Povjerenstva za osnivanje Zajedničke jedinice za znanstvenu potporu: Centar za animalne modele
- temeljem Mišljenja Povjerenstava za osnivanje zajedničkih jedinica Znanstveno vijeće je donijelo Mišljenje da ne podržava osnivanje Zajedničkih jedinica za znanstvenu potporu:
 1. Centar za proteomiku i spektrometriju masa
 2. Centar za animalne modele

Znanstveno vijeće je imenovalo Povjerenstvo za praćenje rada Pogona za laboratorijske životinje tijekom godine dana i predložilo evaluaciju revidiranog prijedloga nakon tog perioda.
- Znanstveno vijeće je donijelo Mišljenje kojim ne podržava Molbu dr.sc. Karolja Skale za produženje radnog odnosa u Institutu Ruđer Bošković nakon navršenih 65 godina života na teret sredstava Državnog proračuna, a što bi zahtijevalo izmjenu Odluke Upravnog vijeća o radu znanstvenika u Institutu Ruđer Bošković nakon navršenih 65 godina života.

Predsjednik Znanstvenog vijeća

Dr.sc. Miroslav Plohl

